
 
SOMOGY MEGYEI KÖZGYŰLÉS 

PÉNZÜGYI ÉS JOGI BIZOTTSÁGA 

  

 

 

7400 KAPOSVÁR, Vármegyeháza, Fő utca 10. 

Tel.: 82/898-246 

 

Ügyiratszám: SMÖH/5-20/2022. 

 

ELŐTERJESZTÉS 
a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi belső 

ellenőrzéséről 
 

A Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal belső ellenőrzési kötelezettségét, és ahhoz 

kapcsolódó feladatait a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső 

ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet alapozza meg, és ezen 

jogszabály szabályozza annak eljárásrendjét is.  

A Somogy Megyei Közgyűlés elnöke 12/2020.(XII.11.) közgyűlési elnöki határozatával 

a jegyző javaslatára elfogadta a 2021. évi belső ellenőrzési tervet, melyben elrendelte a 

pénzügyi ellenőrzést az alábbiak szerint:  

 

1. A Somogy Megyei Önkormányzat és a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal 

2021. I. féléves európai uniós pályázati forrásból származó bevételeinek és azok 

felhasználásának ellenőrzése a számviteli nyilvántartás tekintetében. 

 

2. A veszélyhelyzetben kiadott szabályzatok és döntéshozatalok ellenőrzése. 

 

Az 1. pont alapján lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy a Somogy Megyei 

Önkormányzat és Hivatal a projektmenedzseri feladatokat a gazdaságosság, 

hatékonyság, eredményesség figyelembevételével a jogszabályi előírásoknak 

megfelelően a 272/2014. (XI. 5.) Kormányrendelet betartása mellett végezték, 

gondoskodtak a 2021. I. félévében a több mint 100, Európai Unió által finanszírozott 

aktuális projekt hatályos támogatási szerződésében rögzített időbeli, tartalmi és 

pénzügyi megvalósulásáról. 

Az önkormányzat és a hivatal apparátusa jelentős, külső szakértők bevonása nélkül, a 

feladatok megvalósításában összehangolt munkát végzett úgy pénzügyi, mint tartalmi 

területen. Az európai uniós támogatással lebonyolított projektek előkészítését, 

pénzügyi-számviteli elszámolásait az Ávr. és az Áhsz. előírásai alapján szabályszerűen 

végezték. A vizsgált időszakban közel 20 projekt zárása volt folyamatban, a záró 

kifizetések és a záró szakmai beszámolók elkészítésére kiemelt figyelmet fordítottak. 

Minden költség valós, jól dokumentált, a személyi kifizetések, juttatások esetében 

kiemelt figyelemmel készítették el a havi bérszámfejtési listákat, pályázatonként névre 

szóló munkaidő kimutatást és költségmegosztást vezettek.  

A 2. pont alapján lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy a Somogy Megyei 

Önkormányzat Közgyűlésének elnöke és jegyzője - a veszélyhelyzetben kapott 

többletjogosítványaikat használva - kizárólag a polgárok egészségének és életének 

megóvása érdekében, valamint a folyamatos működés biztosítása érdekében hozott 

szabályzatokat, utasításokat, rendeleteket, betartva a jogszabályi előírásokat. 
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Az ellenőrzés javaslatot az ellenőrzésekkel kapcsolatosan nem tett. 

Határozati javaslat: 

 

A Somogy Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Somogy Megyei 

Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2020.(II.14.) önkormányzati 

rendelet IV. sz. melléklet B.1. pont 1.1 alpontjában meghatározott átruházott 

hatáskörében eljárva megállapítja, hogy a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal 

jegyzője a 12/2020.(XII.11.) közgyűlési elnöki határozattal elrendelt 2021. évi belső 

ellenőrzési tervnek megfelelően a belső ellenőrzést a megbízott belső ellenőr 

bevonásával lefolytatta, a belső ellenőrzési jelentést az előterjesztés melléklete szerinti 

tartalommal jóváhagyja.  

  

Felelős:  Tardi Tamás Ákos, a bizottság elnöke 

Határidő:  értelem szerint 

 

 

Kaposvár, 2022. január 4. 

         

 Tardi Tamás Ákos s. k. 

 a bizottság elnöke 

 

Az előterjesztést készítette: 

Széphelyi Tamásné Farkas Diána Mária 

gazdasági vezető 

 

Az előterjesztést jóváhagyta: 

 

Dr. Sárhegyi Judit 

megyei jegyző 

 

 

 

 

 

 






















